
 هــ٤+  ١٢≥ هــ  ٥ أول خطوة لحل المتباينة

 (نقطة 1)

 نغير اشارة التباين

 من الطرفين ١٢طرح 

 هـ من الطرفين ٥طرح 

 هـ من الطرفين٤طرح 
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 ٧ < | ١ك + ٢حل المتباينة | 

 (نقطة 1)

 ٤> أو ك ٣-< ك

 ٤-< أو ك ٣> ك

 ٤< أو ك ٣-> ك

 ٤-> أو ك ٣< ك
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 المتباينة التي تمثيلها البياني اتحاد تحتوي اداة الربط

 (نقطة 1)

 ( و )

 ( أو )
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 ١٠أكتب المتباينة " ناتج جمع عدد وأربعة لا يقل عن 

 (نقطة 1)

 ١٠≤  ٤ س +

 ٤≥  ١٠س + 

 ١٠≥  ٤س + 

 ٤≤  ١٠س + 
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 أي المتباينات التالية ليس لها حل

 (نقطة 1)

 ١٢ -ت ٤≥  ٢٥ت + ٤

 ١٨ -م ١٢≤  ١٨ -م ١٢
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 ١٤٧ > د ٧- حل المتباينة

 (نقطة 1)

 ٢١ < د

 ٢١- < د

 ٢١- > د

 ٢١ > د

 

 ك٢ - ١٠ < ٢٣ حل المتباينة



 (نقطة 1)

 ك < ١٣

 ك < ٧,٥-

 ك > ٧,٥-

 ك > ١٣
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 ٨ -م  < ٢٢ حل المتباينة

 (نقطة 1)

 ٣٠ < م

 ١٤ > م

 ١٤ < م

 ٣٠ > م

 


